

NBL联赛客场94:87战胜贵州队

# 哈桑大号两双，同曦豪取四连胜

昨晚的NBL联赛，江苏同曦客场94:87战胜贵州队，取得四连胜，继续排名积分榜榜首。全场比赛，同曦4人得分上双，哈桑30分15个篮板，解立彬24分3次助攻，冯欣15分7个篮板，王大勇11分。现代快报特派记者 黄成宇

## 拼劲十足 同曦打出血性

26分胜广西队、22分胜湖南队、29分胜江西队，近3场比赛，江苏同曦势如破竹，连战连捷也让球队坐上了NBL联赛头把交椅。而昨晚的对手贵州队，同样士气正旺，一波四连胜让他们排在了第四位。值得一提的是，贵州队主帅张国东还是江苏篮球的老熟人，他曾先后效力于江苏中天和江苏同曦两支球队。

“不要因为贵州队外援上一场得了72分，就搞得草木皆兵，他不是神。不过，对手的拼劲是值得我们去学习的，今晚想要赢球就必须比他们还拼命。”赛前，同曦主帅徐强这样告诉队员们。

客场作战，同曦一开场就陷入被动的局面，不过队员们很好地展现了他们的拼劲。首节有冯欣飞身上篮打2加1，次节有宋建骅的鱼跃救球，凭借队员的这股子拼劲，同曦中



同曦赢得艰难一战 资料图片

场结束时建立了2分的领先优势。

比赛的高潮在第三节到来，在状态火热的解立彬的组织下，王大勇命中3记三分、冯欣和宋建骅则各投进1个三分球，帮助球队迅速确立了两位数的领先优势。不过，难缠的贵州队并没有因此“投降”，他们频频打出快攻给同曦制造险情，比赛的悬念直到最后两分钟才终结。

## 过招学长 哈桑笑到最后

贵州队外援泰勒·威尔克森在对阵南京军区队的比赛中，砍下了惊

人的72分，这让他成为了NBL这两天最热门的话题。而威尔克森正是同曦外援哈桑的大学学长，哈桑在赛前显得信心不足，他说：“威尔克森是目前NBL中最强的外援。”赛前，两位老熟人互相拥抱撞胸，并耳语了几句。

一开场，面对矮自己一头的威尔克森，哈桑在进攻端并不占优，而防守端则跟不上学长的脚步。急躁的哈桑在比赛首节进行到还剩4分30秒时，用脚绊倒了贵州队控卫，后者起来不依不挠，一时脑热的哈桑用胸口顶了下他。裁判哨响，吹罚哈桑违体犯规，此刻站在场边的同曦主

帅徐强赶紧把哈桑喊到身旁，让他冷静冷静。教练的叮嘱很快见效，哈桑平复了情绪，频频在内线强吃对手，首节就砍下9分。

威尔克森虽然是一名内线球员，但是有一手精准的三分球，在独得72分的那场比赛中，他就扔进6个三分球。但是，昨晚在哈桑的关照下，他在三分线外8投全失。末节的最后10分钟，贵州队主帅张国东索性弃用了手感冰冷的威尔克森。

在这组强强对话中，哈桑笑到了最后。“72分先生”威尔克森昨晚仅有15分入账，而哈桑表现平稳，全场砍下30分15个篮板大号两双。

## ● 焦点

陈广川赛前表态  
赢贵州队将重奖

由于过去4年，江苏同曦两次夺得总冠军，在NBL中无人能出其右，因此只要今年他们能拿到前三名，完成这项篮协规定的硬指标，那么同曦升入CBA将是一件板上钉钉的事情。

为了激励球队，老板陈广川在赛季前就公开表示，今年的赢球奖金将比过去翻番。而在输给重庆队之后，他再次给球队加钱，奖金总量比原计划再提高50%。

贵州队排名第四，是同曦队一大强敌，因此昨晚一战老板陈广川格外关心。赛前，陈广川致电球队总经理胡卫权给队员带话。“老板说把贵州队赢下来，就将给予重奖。回到主场合肥，俱乐部也会将前期的奖金一起发给队员们。”胡卫权说。

此外，俱乐部还为外援哈桑设立了一套专项奖励机制，旨在调动他的防守积极性。在赢球的前提下，达到一定的数据后，哈桑每多盖一次帽或多抢一个篮板球都将有额外的奖励。



主办  
**现代快报**

支持  
**PANTENE潘婷**  
时间商标  
**海飞丝勇士专用**

指定饮品  
**黄金沙棘**  
指定用车  
**RUN**  
指定百货  
**103.5 MY FM**  
**mo生活**  
**sina新浪江苏**

募集 / 招商热线  
**96060**  
**025-58598177**



# 现代快报读者嘉年华 暨万人团车节 火热招募中

超级方便：主流汽车品牌齐聚一堂，不必东奔西走，就可选择您最爱的车型，省时、省心、更省钱！

超级优惠：主流品牌同场竞价，万人团购，绝对最大优惠！

超级惊喜：到场有礼相送，凭门票和本人驾驶执照在现场客服中心领取精美礼品一份！

TIME/展会时间

2014.5.31~6.2

ADD/展会地点

南京新庄国展



扫描二维码，关注现代快报微信公众账号。  
发送 "#车展报名 #姓名+电话+您的意向  
车型" 参与报名

在活动当天的签到处，工作人员将根据报名信息发放入场券。